

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Зуенкова Юлия Александровна, окончила Московскую медицинскую академию им. И.М. Сеченова в 2002г., была прикреплена для подготовки и защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук по направлению 32.06.01 Медико-профилактическое дело по кафедре организации здравоохранения, лекарственного обеспечения, медицинских технологий и гигиены факультета непрерывного медицинского образования с 01.10.2021г. по 30.09.2022г. федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов».

За время работы Зуенкова Ю.А. проявила себя грамотным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску.

В процессе подготовки диссертационного исследования Зуенкова Ю.А. продемонстрировала хорошее знание отраслевой специфики, федеральных и локальных регуляторных актов и документов, зарубежных и российских источников литературы по теме.

Зуенкова Ю.А. является активным участником зарубежных научных и научно-практических конференций, выступает как докладчик и председатель профильных секций по темам организации здравоохранения и менеджмента в медицине. За время подготовки диссертации она представила результаты своей работы на 14 зарубежных конференциях и более 25 российских мероприятиях.

Зуенкова Ю.А. владеет несколькими иностранными языками, в частности английским (свободный), немецким (средний), сербским (средний), французским (начальный), что позволяет ей участвовать в профессиональных дискуссиях с зарубежными коллегами и поддерживать профессиональные связи.

Наряду с исследовательской работой, Зуенкова Ю.А. показала себя грамотным, эрудированным преподавателем, который владеет педагогически обоснованными формами, методами и приемами обучения, применяет современные технические средства и образовательные технологии. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Зуенкова Ю.А. принимает активное участие в общественной деятельности и работе кафедры, а также она неоднократно выступала с

предложениями по улучшению образовательного процесса. Зуенкова Ю.А. демонстрирует хорошее знание организационных вопросов, в том числе вопросов организации медицинской и онкологической помощи за рубежом.

Считаю, что диссертационная работа «Научное обоснование и разработка рекомендаций по совершенствованию рентгенотерапевтической помощи в онкодиспансерах в аспекте ценностно-ориентированного подхода» Зуенковой Ю.А. является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный консультант:

Д.м.н., профессор, чл-корр РАМН, первый проректор – проректор по научной работе РУДН

Проф., д.м.н. (14.00.14. - онкология)

  
Костин Андрей Александрович

16.05.2022

117198, г. Москва,

ул. Миклухо-Маклая, 6

[kostin-aa@rudn.ru](mailto:kostin-aa@rudn.ru) тел.: +7 (965) 432-82-38

Подпись А.А. Костина заверяю

Ученый секретарь Ученого совета медицинского института РУДН

Доцент, к.фарм. н.

  
Т.В. Максимова

